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Толерантність. Це слово зустрічається в зв’язку з сучасною ситуацією у 

світі дуже часто. Як студентка, я не дуже зацікавлена в політиці або в 

глобальних питаннях, хоча, як відповідальний громадянин, цікавлюсь і 

розбираюсь у відповідному мінімумі, а ось поняття «толерантність» я вивчала 

дуже ретельно, щоб для себе зрозуміти значення цього поняття і сформувати 

власну думку, яка не буде залежати від інших. 

Співчуваю тим людям, які зіштовхнулися з дискримінацією в суспільстві. 

Мені їх шкода, оскільки в більшості випадків вони не винні, або це просто 

безглузді звинувачення. А ось, щодо людей, які відносяться зневажливо до 

інших, у мене є питання: вам є діло до їх особливостей? Маю власну відповідь 

на поставлене запитання – в цілому вас не повинно стосуватися, це не ваше 

життя. Кожен з нас має розуміти, що відноситися будуть так, як відносимося ми 

до інших. Ні краще, ні гірше, бо існує закон бумеранга, де добро повертається 

більшим добром, а зло більшим злом. 

Так що ж таке толерантність? Повага? Я знову заперечу, адже 

толерантність – це не просто повага, це взаємоповага, це увага до слів і думок, 

це дійсність. Під «дійсністю» я розумію – розповсюдження толерантності, її 

проблеми сприйняття світом та зневагу до дискримінації. Толерантність – це 

розуміти, що інші люди абсолютно інші. Толерантність – це розуміти, що інші 

люди абсолютно інші [1]. 

Вертаючись думками в минуле, я проти волі згадую жахливі роки 

кріпаччини і рабства, я згадую проникні й сумні описи Тараса Шевченка, який 

розповідав про рідну Україну й ті зовсім не безтурботні часи. А скільки 



сперечань про колір шкіри?! Як добре, що це минуло для нас, бо жити з цим 

просто нереально.  

Усі люди різні, ти знайдеш людину, яка буде думками, обличчям, стилем 

одягу ідентична з тобою. А й навіщо шукати? Такий чудовий світ навкруги, 

безліч думок, різноманіття образів, це ж так цікаво було б послухати інших. 

Головне пам’ятати: почув ти, то й тебе послухають. Толерантність – це пошук 

компромісу, консенсусу. В такому разі перемагає не один, а команда, 

задоволений не тільки той, думка якого виявилася головною в суперечці, а 

обоє, бо при компромісі враховується все, а потім знаходять «золоту» середину, 

яка влаштує всіх. 

«Дурні лаються, а розумні спілкуються» – каже народна мудрість [2]. Так, 

можливо, ми хочемо бути людьми, а не собаками. Суспільство не звірине стадо, 

воно розвивається і прогресує. Саме завдяки прогресу і з’явилося поняття 

«толерантність» і тепер майже кожен з гордістю може сказати, що він 

толерантний.  

Вважаю, що потрібно поставити такому гордецю питання: «А як ти 

розумієш толерантність?». Не відповів, відповів безглуздо чи незрозуміло, то 

поясни свою точку зору, допоможи зробити світ кращим!  

Пам’ятаймо – чим більше толерантних людей, тим краще буде наш світ. 
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Abstract: The concept of tolerance in modern and progressive society is considered. It was 
determined that tolerance is the key to the communication problem. 
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